

Захаров-Росс Игорь

23.01.93

«СТАНЦИЯ» ГОРЕЛА

В четверг в Третьяковской галерее открылась выставка произведений Юрия Захарова-Росса. Вернисаж отмечен весьма драматическими обстоятельствами.

Игорь Захаров-Росс — художник-диссидент, обосновался в Германии в 1978 году. Его лучшие произведения, созданные за четверть века творческого труда и погруженные в автофургон, почти все сгорели 10 января под Смоленском. Но художник не сдался, он решил создать экспозицию из того, что осталось, из репродукций каталога, прибег к помощи цвета и света — преобразовал привычный вид экспозиционных залов.

Выставка называется «Станция». Она организована при содействии Немецкого культурного центра им. Гете и фирмы «Хохтиф».

(Соб. инф.).

Кураторы: - С. /
- А. Б. /
- 1993